



PREFEITURA DE  
**ALTO  
HORIZONTE**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO  
TEMPORÁRIO DE VAGAS DOS CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL DA  
PREFEITURA DE ALTO HORIZONTE-GO  
EDITAL Nº 002/2022**

**RETIFICAÇÃO Nº V DO EDITAL 002/2022, DE 30 DE SETEMBRO DE 2022.**

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS, resolve retificar o Decreto nº978 de 10 de novembro de 2022 no qual o candidato Sr. **JUNIOR PEREIRA FIGUEIREDO** inscrição nº 18907 no decreto de homologação o cargo ficou como **AGENTE DE LIMPEZA URBANA**, quando na verdade seria **CUIDADOR PLANTONISTA**. Sendo assim, fica retificado o cargo e a classificação que segue:

No subitem 1  
Onde se lê:

**CARGO: AGENTE DE LIMPEZA URBANA**

Nº INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CARGO	DN	NOTA	COLOCAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
18907	JUNIOR PEREIRA FIGUEIREDO	AGENTE DE LIMPEZA URBANA	12/10/1988	5,0	62º	CADASTRO DE RESERVA

**Leia-se:**

**CARGO: CUIDADOR PLANTONISTA**

Nº INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CARGO	DN	NOTA	COLOCAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
18907	JUNIOR PEREIRA FIGUEIREDO	CUIDADOR PLANTONISTA	12/10/1988	5,0	4º	APROVADO

Os demais itens permanecem inalterados.

Alto Horizonte, 10 de novembro de 2022.

\_\_\_\_\_  
GILVAN CONCEIÇÃO

Secretário de Recursos Humanos